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TRAHQC KY 2 KHOI 4
Lép 4... NAM HOC 2010- 2011
HO VAN ..o, MON: TOAN
Thoi gian lam bai: 40 phut
Ngay kiém tra: ..........
Diém Lo1 nhan xét cua gido vién
I/ PHAN TRAC NGHIEM:

Khoanh tron vao chir cai dat trude cau tra 161 dung:

Céu 1: Phan sb chi phan d4 t6 mau trong hinh dudi day la:

0| ©

A 2 B. > c.®
7 7 7
Céu 2: Phan s6 % bang phan sb:
10 B. ¥ c. 2
15 12 21
A 4. 1K . o 20 8 1.
Cau 3: K&t qua cua phép tinh — - — la:
11 11
A2 5. 12 c. 12
11 22 11
Cau 4: Két qua ctia phép tinh % + % la:
A S B. 1 c. i
9 9
Céu 5: Thu ty tir bé dén 16n trong cac phan sb g ; % ; % la
A 2.5.9 g 2.9.5 5. 2.
8 8 8 8 8 8 8 8
Céu 6: SO thich hop dé dién vao chd chdm 2 ngay= ... gio la:
A. 48 B. 24 C. 120

Céu 7: SO thich hop dién vao 6 trong dé 5m 3 cm = ...cm la:
A. 530 B.503 C.53
Cau 8: Cho hinh binh hanh ABCD ( nhu hinh v€ bén), canh AD song song v&i

Vo,
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A. AB B.DC C.BC

D C
Cau 9: Mot hinh thoi c6 do dai cac duong chéo 1a 20 cm va 8cm. Di¢n tich hinh thoi
la:
A. 140cm? B. 160cm’ C. 80 cm?
Céu 10: Tudi ong va chau cong lai bang 86 tudi. Chau kém ong 76 tudi. Tudi chau
la:
A. 5 tubi B. 10 tuoi C. 20 tudi
II. PHAN TU LUAN:
Bai 1: Tinh.
)54
g G
b) 4,2
5 7

Bai 3: C6 hai 6 t6 ch¢ gao, 6 t6 thu nhét chd duoge 82~0 kg gao. O to thir hai chd duoc
nhiéu hon 6 t6 thr nhat 130 kg gao. Héi trung binh moi 6 t6 chd dugc bao nhiéu kg
gao ?

Bai 4: Viét tat ca cac gia tri cia X biét 68 < x < 88 va X chia hét cho 2 va 5.



PAP AN VA CACH PANH GIA BAI KIEM TRA HQC KY 2

MON: TOAN (LOP 4)

I. PHAN TRAC NGHIEM: (5 diém)
Cau 1: Khoanh vaoy B (0,5 diém)
Cau 2: Khoanh vaoy B (0,5 diém)
Cau 3: Khoanh vaoy C (0,5 diém)
Céau 4: Khoanh vaoy C (0,5 diém )
Cau 5: Khoanh vaoy A (0,5 diém)

IL. PHAN TU' LUAN: (5 di¢m)
Bai 1: Tinh ( 1 diém)

5.4 _ 2 2

a)3.5 =D (0,5diém)

b)ﬂ+ 3:§+E:§(0,5diém)
5 7 35 35 35

Bai 2:( 1 diém) Tim y
- Moi y diing dugc 0,5 diém

Nam h(_)g: 2010 - 2011
Ngay kiém tra 03/8/2011

Cau 6:
Cau7:
Cau 8:
Cau 9:

Khoanh vao y A (0,5 diém )
Khoanh vaioy B (0,5 diém )
Khoanh vaioy C (0,5 diém )
Khoanh vaioy C (0,5 diém )

Céau 10: Khoanh vao ¥ A (0,5 diém )

5_4 7
QAy:=-=— b) —-
)YiZ=g ) 37

_4 .5

Yy=3%3 y

_ 20

Y= & 7 y
Bai2: (2,5diém)

Bai giai:

O t6 tht hai ché duoge s6 kg gao 1a:

820 + 130 = 690 (kg )

11
ol O~ g
1

oo

} 0,75 diém

Trung binh mdi 6 t6 chd dugce s kg gao 1a:
(820 + 690) : 2 = 755( kg )
Pap s6: 755 kg 0,25 diém

Bai 3: (0,5 diém )

- HS tim mdi s6 ding dugc 0,25 diém
x=70; 80

1,5diém



